

АПОКАЛИПСИС ~~СЕГА~~

С ДЕЦА



Автор: Калоян Явашев

СН
СОФТПРЕС

Художник: Неда Манчева



Имам собствена теория за човешкото появяване и развитие, затова, преди да продължим, ще трябва да ви запозная с нея. Не е научно обоснована, нито теологически коректна, но за мен е най-близко до истината и ми дава много отговори, дори и когато нямам въпроси.

Започваме от момента, в който планетата е оформена като такава от някакъв вид божествена енергия и съзнание, което впоследствие сме нарекли Природа, Гея, Майка Земя и т.н. Отбелязвам, че всички названия са в женски род и това не е случайно!

След като Природата създава флората и фауната, вероятно е седнала да изпуши една цигара и да си поговори по телефона с някаква нейна приятелка, която била планета от друга галактика, но се запознали на рождения ден на една звезда, която и двете не харесвали. Разговорът продължил няколко десетки милиона години, което е средната продължителност на един телефонен женски разговор и до днес, а когато най-накрая затворила, Гея се огледала и видяла една досадно идилична картинка, която изглеждала правилно, но била втръсващо предвидима и много, много скучна. Всеки ден бил като предишния, монотонността се стелела като мъгла наоколо и въпреки изгревите,



Мисля че между
подуването на корема
ми и децата има връзка!

Глупости
сега ще кажеш,
че и сексът има
нещо общо!!

залезите и прекрасните пейзажи липсата на разнообразие натрапчиво навявала мисли за самоубийство!

Решила Природата чрез своята братовчедка на име Еволюция да създаде хората, за да стане малко по-интересно, макар че това е все едно да хванеш въшки, за да не ти е скучно. Навсякъде се твърди, че първо бил създаден Мъжът, и аз няма да споря, а доверчиво ще се придържам към този факт.

Всичко започнало с първото събуждане на първия човек в първия му земен ден, в който първо пръднал, почесал се по задника, излязъл, прозявайки се, от пещерата, за да се изпикае върху една изненадана костенурка, която помислил за табуретка. Нахранил се с изобилието от био плодове и зеленчуци около него, а после кротко пак се излегнал в пещерата и – почесвайки се по други части на тялото, отново заспал. Това започнало да се повтаря всеки ден и първият човек изобщо не правел живота по-интересен, нямал желание да се развива и дори игнорирал опитите на Еволюцията да го вкара във форма и да спре да набива банани. Всъщност единствения напредък, който осъществил нашият пръв прародител, бил да изобрети фотьойла, чесало за гръб и да започне да вари бананова ракия.

Обаче Майката Земя копнеела за екшън и драма в живота си, а първият човек ѝ давал само скучни махмурлуци и тонове бананови обелки. Падала си и малко романтичка, та най-вече страдала от липсата на зашеметяваща любовна история, гарнирана с неочаквани обрати и изпепеляващи нощи. Решила тогава Гея, че трябва да създаде Жената и животът ѝ ще стане доста по-вълнуващ, макар че за един много кратък момент ѝ станало гузно, че ще жертва безмезното спокойствие и благоденствие на Мъжа.

И така, един ден Мъжът се събудил отново с махмурлук и вкус на отдавна умрял и гниещ пор в устата си. Погледнал учудено до себе си, за да види кое е това нахално същество, което спи наврядно между ръцете му и завито с

меча кожа и родопско одеяло, въпреки че в пещерата било 35 градуса. След като изкарал космите на дългата ѝ коса от устата си, разтрил схванатата си ръка, на която тя спяла цяла вечер, той се изправил сковано, без да изпуска от поглед новото същество, и се приготвил да посрещне утрото така, както го правел винаги – облекчил чревното си напрежение чрез безконтролно изпускане на газове! След три секунди бил вдигнат първият земен скандал, а сачисаният Мъж си глътнал езика, получил аритмия и започнал да заеква едновременно! Новото същество, което се наричало Жена, явно било много ядосано по непонятни нему причини и, преодолявайки първоначалния шок, Мъжът усетил, че животът му никога няма да бъде същият.

Природата и нейната братовчедка Еволюцията за първи път работели заедно и затова нещата не се получавали съвсем гладко от самото начало, защото имали някои пропуски. Мъжът и Жената започнали да живеят заедно, но скоро се оказало, че почти не се забелязват и не си обръщат никакво внимание. Нямало нито драма, нито екшън, а за изпепеляващи нощи и дума не можело да става! Мъжът си варял ракията и се чешел по гърба, седейки на фотьойла, а жената всеки ден следяла през прозореца живота на стадо маймуни, които живеели на отсрещното дърво, и така се появил първият телевизионен канал!

Осъзнали техните създателки, че трябва да направят нещо, за да променят статуквото, и ги дарили с жлези, които произвеждат хормони, които пък от своя страна произвеждат чувства, страсти и желания! Слуховете оттогава твърдят, че щом Мъжът и Жената се сдобили с чувства, страсти и желания, незабавно се отдали на алкохол и танци, а когато открили радостта от секса, организирали оргии, по време на които изчезнали поне четири биологични вида. Първите човешки гаджета започнали интензивна връзка, която била много вълнуваща, но и отворила много работа на Майка Земя.

Първите мъже се наложило да ги създава сама и... нали разбирате, че да ги създаде ѝ е отнемало доста време и усилия? Ама чакайте малко! Вие да не си мислите, че съвсем първият човек е оцелял?! Че първият МЪЖ е оцелял?! Съвсем първият човек се претрепа на втората минута от създаването си, защото видя една птица да лети и въодушевено се хвърли от една скала след нея. Още десет серсема след него по същия начин загубиха живота си и милиони години труд на Еволюцията, докато Природата реши да създава хората на по-равнинно място – така се озовахме в Африка, където пък първият мъж беше изяждан от лъвове (25 638 пъти), задави се с фурми (48 754 пъти) и хвана камилски трипер (123 778 пъти). Инстинктът за самосъхранение се оказа едно от най-трудните неща за вграждане в мъжете и това не се е променило и до днес.

Жената обаче се оказала тайното оръжие на Еволюцията. В своята песен „It’s a Man’s World“ покойният James Brown ни уверява, че всички мъжки постижения са нищо без жена или момиче. Ами прав е човекът и ви уверявам, че Мъжът нямаше да създаде нито една професия, ако Жената го беше оставила на мира. Обаче скритият коз на Еволюцията е започнала да го ръчка и човекът не е имал избор. „Скъпи, искам рокля“ – Мъжът става шивач, „Скъпи, искам шкаф“ – Мъжът става дърводелец, „Скъпи, чудя се какво ли има в гръдния ти кош и коремната кухня“ – Мъжът става патолог и със собствените си ръце извършва собствената си аутопсия (но не и преди да е завършил шкафа). Ако ги нямаше жените, амбициите на мъжете за развитие щяха да приключат с изобретяването на скарата, турбото и Шампионската лига.

И така – щом Мъжът и Жената получили работещи жлези, освен с безкрайни празненства и оргии се сдобили и с характер, който варираше в зависимост от нивото на хормоните. Така Жената започнала да изразява мнение и претенции за всичко. Поискала да правят ремонт

на пещерата, да купят нова кола и да отидат на круиз до Карибите, а забележката от страна на Мъжа, че корабите още не са изобретени, а островите не са открити, му спечелили едноседмично плътско въздържание и гъбена супа, в която мухите загадъчно умирали. Тези скандали започнали да взимат своите постоянни жертви, понеже на спорещите страни им било по-лесно да се отърват един от друг, пращайки се в отвъдното, отколкото да правят компромиси. Липсата на адекватна съдебна система и работещ полицейски орган направили случайните инциденти с фатален край доста редовни. Например Жената опява за разхвърляните чорапи на Мъжа и вечерта съвсем изненадващо се оказва, че дели постелята си с гърмяща змия! Мъжът се разкрещява на Жената, защото последната е решила да разбърка дървата в огъня с любимата му въдица, и завършва вечерята си по очи в купата и с пяна около устата.

Природата се хванала за главата от толкова разхищаване и убийства и решила да регулира хормоналните настройки. Наложило се да създаде нещо, което да свързва мъжете и жените, да е по-голямо и важно от тях и да ги накара да спрат да се избиват. И (патката му с патка!!!) създавала родителския инстинкт, който не само я освободил от задачата да създава хора, а също така ни задължавал да отгледаме и възпитаеме собствените си егоистични, нарцистични, дразнещи, влудяващи копия! Еврика!!!

Първата бременност била тежка и всъщност е диагностицирана точно преди раждането. През цялото време Мъжът и Жената си мислели, че растящият корем бил нормално явление и не можем да ги виним, защото все пак това са били първите хора и много неща им се случвали за първи път.

След девет месеца, някъде към шест следобед, първата жена започнала неистово да крещи, вие и проклина. Мъжът вече имал известен опит в общуването с противоположния пол и логично решил, че поводът за крясъците е

някоя негова постъпка (не си е пуснал водата в тоалетната, забравил е годишнина, обръснал се е в леглото...) и тихо-мълком решил, че е дошло време да изобрети джогинга. Тъкмо избутвал камъка от входа на пещерата, когато чул странно ръмжене и пръхтене зад себе си, което напомняло на динозавър с астматичен пристъп. Обърнал се бавно и гледката го накарала да си мечтае за динозаври, защото там стояла Жената и явно се случвало нещо много лошо и страшно с нея. Гледката на първата раждаща жена била приятна почти колкото проказа и Мъжът, заеквайки, започнал да реди молитви, които да го избавят от ужаса, и неусетно поставил основите на първата религия. Жената не изглеждала никак женствено, а ако трябва да сме съвсем честни, дори не изглеждала никак човешки. Косата ѝ стърчала във всички посоки и напомняла на октопод, който е пренебрегнал правилата за безопасно боравене с електричество. От лицето ѝ струяла неподправена омраза към всичко, но най-вече към всеки, който не ражда точно в този момент наравно с нея. Напъните, които инстинктивно произвеждала, променяли физиономията и гласа ѝ до неузнаваемост, а когато изтекли и първите в историята околородни води, Мъжът мекушаво изпуснал и своите води, които не били съвсем околородни.

Кулминацията приближавала и жената започнала да усеща как нещо си проправя път и напъва да излезе от един отвор, чийто цолаж бил крайно надценен. Появяването на главата на бебето предизвикало неподправен потрес, много болка, викове, псувни и припадъци, но въпреки това Мъжът се справил и дори накрая на раждането бил почти в съзнание. Жената поела в ръце първото бебе в историята и с учудване го огледала. Било малко, беззащитно, грозновато (приличало на баща си) и ревяло като разгонен бабуин (без съмнение – цял бащичко!). Въпреки всичко тя решила да се грижи за него, да го пази и да го направи човек, което в онези времена се изчерпвало с взимането на баня всяка година и ходенето на два крака през по-голямата част от времето.